



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 6/12/2023

**AFFORDABLE HOUSING) گورنر HOCHUL کا قابل استطاعت رہائشی انسلاکی پروگرام (CONNECTIVITY PROGRAM) کے ذریعے تیز رفتار براڈبینڈ انفراسٹرکچر کے لیے \$100 ملین کی وفاقی فنڈنگ کی دستیابی کا اعلان**

پروگرام کا مقصد امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کے کنیکٹ آل (ConnectALL) دفتر اور ریاست نیو یارک میں گھروں اور کمیونٹی کی تجدید کے مابین شراکت داری کے ذریعے 100,000 قابل استطاعت رہائشی یونٹس کو تیز رفتار براڈبینڈ انفراسٹرکچر کے ساتھ منسلک کرنا ہے

اس سے نیو یارک میں رہائشی بحران سے نمٹنے کے لیے گورنر Hochul کے بے باک ایجنڈے کو تقویت ملتی ہے - جس میں \$25 بلین مالیتی پانچ سالہ رہائشی منصوبہ شامل ہے جس کا مقصد 100,000 قابل استطاعت گھروں کی تعمیر اور رہائشی نمو کے فروغ کے لیے انتظامی کارروائیاں شامل ہیں

انٹرنیٹ کی خدمت کے فراہم کنندگان کی جانب سے درخواستیں یہاں دستیاب ہیں

جائیداد کے مالکان جو کہ بلاخرچ براڈبینڈ اپ گریڈ پر غور کرنے کے خواہشمند ہیں، ان کے لیے سروے یہاں دستیاب ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ \$100 ملین مالیتی قابل استطاعت رہائشی انسلاکی پروگرام کے لیے درخواستیں وصول کی جا رہی ہیں، یہ پروگرام امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کے کنیکٹ آل آفس کی شراکت داری میں، ریاست نیو یارک میں گھروں اور کمیونٹی کی تجدید کے ہمراہ مشاورت کے ساتھ تیار کیا گیا ہے تاکہ ریاست نیو یارک بھر میں 100,000 سستے گھروں کے لیے براڈبینڈ کا انفراسٹرکچر ترتیب دیا جا سکے اور تنصیب کی جا سکے۔ یہ پروگرام جس کے لیے مالی اعانت امریکی ریسکیو پلان ایکٹ (American Rescue Plan Act) کے تحت محکمہ خزانہ کے کیپیٹل پروجیکٹ فنڈ کی جانب سے کی جا رہی ہے، ملک میں قابل استطاعت رہائشی انسلاک کے مد میں سب سے بڑی باقاعدہ ہدف کے تحت ہونے والی سرمایہ کاری ہے۔ درخواستوں کی گزارش یہاں دستیاب ہے۔

"محفوظ، مستحکم اور قابل استطاعت گھروں کی تعمیر کے لیے میری انتظامیہ کے عزم کے حصے کے طور پر، ہم ایک \$100 ملین کی وفاقی سرمایہ کاری سے فائدہ اٹھا رہے ہیں، تاکہ نیو یارک کے باشندگان کو گھر میں جو اہم ترین سہولیات ہم پیش کر سکتے ہیں، اس میں سے ایک یعنی تیز رفتار انٹرنیٹ تک رسائی فراہم کر سکیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "دفاتر، اسکول، اور ضروری سرکاری خدمات کے ڈیجیٹل ہونے کے ساتھ، قابل استطاعت گھروں کو بھی قابل استطاعت، قابل بھروسہ براڈبینڈ کی ضرورت ہے، اور یہ فنڈنگ ایسے بنیادی وسائل کے حامل گھروں کی تعمیر کے لیے ہماری کوششوں کو فروغ دینے میں مدد دے گی، جو نیو یارک کے باشندگان کو کامیاب ہونے کے لیے درکار ہیں۔ میں نیو یارک کے قابل استطاعت رہائشی انسلاکی پروگرام کی معاونت کرنے پر اور ایسے گھرانوں کی تخلیق میں شراکت داری پر نیو یارک کے وفد کا شکریہ ادا کرتی ہوں کہ جہاں نیو یارک کے خاندان بس رہائش ہی اختیار نہیں کریں گے بلکہ پھل پھول بھی سکیں گے۔"

نیو یارک کا قابل استطاعت رہائشی انسلاکی پروگرام ایک مسابقتی گرانٹ والا پروگرام ہے جو کم آمدنی والے افراد کی رہائشی عمارتوں تک، اور ان کے اندر تیز رفتار، قابل بھروسہ براڈ بینڈ انفراسٹرکچر کی فنڈنگ کے لئے ڈیزائن کیا گیا ہے۔ انٹرنیٹ کی خدمت کے فراہم کنندگان کو تنصیبات کی مد میں \$100 ملین کی وفاقی فنڈنگ کے لیے درخواستیں دینے کے لیے مدعو کیا گیا ہے تاکہ قابل استطاعت رہائشی کرائے کے گھروں میں تیز رفتار انٹرنیٹ کی اعانت کے لیے انٹرنیٹ کا انفراسٹرکچر فراہم کیا جا سکے۔

جائیداد کے مالکان کو اپنی عمارت میں بلاخرچ براڈبینڈ اپ گریڈ کے لیے زیر غور آنے کے لیے **ایک سروے** مکمل کرنا ہو گا۔ کنیکٹ آل تمام اہل جائیدادوں کو انٹرنیٹ کی خدمت کے فراہم کنندگان کے بہترین منصوبوں کے ساتھ منسلک کرے گا تاکہ تنصیب مکمل کی جا سکے۔

قابل استطاعت رہائشی انسلاکی پروگرام قابل استطاعت گھروں سمیت گھروں کی رسد میں اضافے اور نیو یارک کے رہائشی بحران سے نمٹنے کے لیے گورنر Hochul کے جامع ایجنڈے کو تقویت دیتا ہے۔ اس سال کے آغاز میں، گورنر نے انتظامی کارروائیوں کے ایک مجموعے کا اعلان کیا تھا تاکہ ریاست نیو یارک بھر میں رہائشی نمو کو فروغ دیا جا سکے، ان میں شامل ہیں: ریاستی صوابدیدی فنڈ میں سے پرو-ہاؤسنگ کمیونٹیز کے لیے \$650 ملین کی ترجیح؛ ریاست بھر میں ممکنہ رہائشی امکانات کے لیے ریاست کے زیر ملکیت مقامات کا تجزیہ؛ گھروں کی تیاری کی راہ میں ضابطہ جاتی رکاوٹوں سے نمٹنے کے لیے ایک پیش رفت کا آغاز؛ اور بروکلین کے علاقے گوانس میں رہائشی نمو کی رفتار میں تیزی کے لیے ایک پروگرام کی تخلیق۔ گورنر Hochul نے مالی سال 2023 کے بجٹ کے جزو کے طور پر، 100,000 قابل استطاعت گھروں کی تعمیر کے پانچ سالہ، \$25 بلین مالیاتی رہائشی منصوبے کے لیے مالی اعانت بھی حاصل کی تھی۔

### نیو یارک کی کنیکٹ آل پیش رفت

گورنر Hochul نے اپنے 2022 کے اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ خطاب میں ایک \$1.3 بلین مالیت کی حامل کنیکٹ آل پیش رفت تخلیق کی تھی جو کہ نیو یارک میں 21 صدی کے انفراسٹرکچر میں ہونے والی سب سے بڑی سرمایہ کاری ہے۔ کنیکٹ آل نیو یارک میں موجود ڈیجیٹل تقسیم کے خاتمے، ریاست کے ڈیجیٹل انفراسٹرکچر میں تبدیلی، اور یہ یقینی بنانے کے لیے ترتیب دی گئی ہے کہ نیو یارک کے تمام باشندگان کو قابل بھروسہ اور قابل استطاعت تیز رفتار براڈبینڈ انٹرنیٹ سروس تک رسائی حاصل ہے۔ گزشتہ برس کے دوران، کنیکٹ آل آفس نے ریاست کے تمام خطوں میں سماعتی سیشنز، سرویز اور فوکس گروپس کا اہتمام کیا ہے اور صنعتی اور متعلقین پر مشتمل فورمز کا انعقاد کیا ہے تاکہ اپنے نمائندہ گرانٹ پروگرامز ترتیب دے سکے۔

کنیکٹ آل نے وفاقی براڈبینڈ ڈیٹا کو تقویت دینے کے لیے ریاستی سطح پر ایک کوشش کا اہتمام کیا ہے، اور ایسے خدمات سے محروم یا ناکافی خدمات کے حامل دیہی علاقوں میں خدمت کی فراہمی کے لیے وفاقی فنڈنگ کے ضمن میں \$664 ملین سے زائد حاصل کیے ہیں، یہ اس \$100 ملین کے علاوہ ہیں جو کہ قابل استطاعت رہائشی انسلاکی پروگرام کے لیے دستیاب ہیں۔ ESD کے کنیکٹ آل دفتر نے حال ہی میں ریاست نیو یارک کے براڈبینڈ میں مساوات، رسائی اور تنصیب کے ابتدائی منصوبے، والیم 1 اور 2 اور ریاست کے ڈیجیٹل مساواتی منصوبے کو **شائع کیا ہے**۔ یہ منصوبے عوامی سرمایہ کاریوں کی رہنمائی میں مدد دیں گے تاکہ اعلیٰ معیار کے، قابل استطاعت، قابل بھروسہ براڈبینڈ کو نیو یارک کے تمام باشندگان کے لیے قابل رسائی بنایا جا سکے۔ عوام کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے کہ وہ منصوبوں کا یہاں مطالعہ کریں [www.broadband.ny.gov](http://www.broadband.ny.gov)

کنیکٹ آل نے ریاستی ایجنسیز اور کمیونٹی شراکت داران کے ہمراہ کام کا سلسلہ جاری رکھا ہوا ہے تاکہ وفاقی مواصلاتی کمیشن (Federal Communications Commission) کے قابل استطاعت انسلاکی پروگرام کو فروغ دیا جا سکے جس کے تحت اب تک 1.6 ملین سے زائد نیو یارک کے باشندگان \$30 تک کی ماہانہ سبسڈی کے لیے درخواست دے چکے ہیں، جو کہ ان گھرانوں کے لیے براڈبینڈ کی مد میں ہر مہینے تقریباً \$50 ملین تک کی مجموعی بچت کا باعث بنتی ہے۔

سینیٹ کے اکثریتی رہنما **Chuck Schumer** نے کہا، "میں نے امریکن ریسکیو پلان کے تحت جو \$100 ملین کی وفاقی فنڈنگ حاصل کی تھی وہ ریاست نیویارک بھر کے خاندانوں اور گھروں کو اعلیٰ معیار والے انٹرنیٹ کے

ذریعے منسلک کرنے کے لیے اب دستیاب ہے۔ دیہی کمیونٹیز سے لے کر، گہماگہمی سے بھرپور شہری علاقوں تک، نیو یارک کے بہت سے گھرانے قابل استطاعت اور تیز رفتار براڈبینڈ کے حصول میں مشکلات سے دوچار ہیں، لیکن اب قابل استطاعت انسلاکی پروگرام کے لیے درخواستی عمل کا آغاز ہونے سے ہم ڈیجیٹل تقسیم کے خاتمے سے ایک قدم نزدیک آ چکے ہیں۔ انٹرنیٹ ایک آسائش نہیں، یہ ایک ضروری بنیادی ڈھانچہ ہے اور یہ فنڈنگ نیو یارک کے باشندگان کو اپنے گھروں کے اندر سے ہی نئے مواقع، تعلیم، نگہداشتِ صحت اور بہت سے دیگر امکانات سے منسلک ہونے میں مدد دے گی۔ ہم گورنر Hochul کے ہمراہ، اپنی ریاست کے ڈیجیٹل منظرنامے کو تبدیل کرنے اور مساوی انٹرنیٹ تک رسائی کو فروغ دینے کے لیے دلیرانہ تیز رفتاری سے قدم بڑھا رہے ہیں، تاکہ آج 21 ویں صدی کی معیشت میں نیو یارک کے باشندگان کو پہلے پہلے میں مدد دے سکیں۔"

**سینیٹر Kirsten Gillibrand نے کہا کہ،** "قابل بھروسہ تیز رفتار انٹرنیٹ تک محدود رسائی بچوں کے لیے اپنا ہوم ورک کرنے، عمر رسیدہ افراد کے لیے اپنی ٹیلی ہیلتھ اپائنٹمنٹس تک رسائی اور کارکنوں کے لیے فصلاتی ملازمتی مواقع سے فائدہ اٹھانے کو مشکل کر دیتی ہے۔ معیاری انٹرنیٹ تک رسائی اب آسائش نہیں رہی - یہ روزمرہ کی زندگی کے تقریباً ہر پہلو کے لیے ایک ضرورت ہے۔ یہ وفاقی فنڈنگ نیو یارک بھر میں براڈبینڈ کو قابل استطاعت گھروں تک لائے گی اور نیو یارک کے خاندانوں کے معیار زندگی کو بہتر بنائے گی۔ اس فنڈنگ کے حصول کے لیے امریکی ریسکیو پلان کی منظوری کے لیے جدوجہد کرنے پر مجھے فخر ہے اور میں ہمیشہ، ہمیشہ کے لیے ڈیجیٹل تقسیم کے خاتمے کے لیے وفاقی وسائل کے حصول کی جدوجہد جاری رکھوں گی۔"

**نمائندہ Jerry Nadler نے کہا کہ،** "تیز رفتار انٹرنیٹ اب آسائش نہیں رہی - یہ ایک ضرورت ہے۔ امریکی ریسکیو پلان کی بدولت، ڈیموکریٹس ہماری ریاست بھر میں کم آمدنی والے گھرانوں کو قابل استطاعت انٹرنیٹ تک رسائی مہیا کر رہے ہیں، اور نیو یارک کے باشندگان کو ان کے خاندانوں اور اس کے ساتھ ساتھ کیریئر اور تعلیمی مواقع کے ساتھ منسلک کر رہے ہیں۔"

**نمائندہ Gregory Meeks نے کہا کہ** "قابل استطاعت گھرانوں میں تیز رفتار براڈبینڈ انفراسٹرکچر کی دستیابی نیو یارک کے باشندگان کے لیے کلیدی حیثیت رکھتی ہے۔ قابل استطاعت رہائشی انسلاک، شہریوں کے لیے لاتعداد مواقع کے در وا کرتا ہے۔ وفاقی فنڈز کی مدد میں \$100 ملین، لوگوں کو اہم وسائل جیسا کہ آن لائن تعلیم، فصلاتی کام، ٹیلی ہیلتھ خدمات تک رسائی اور معلومات کی ایک دنیا کو اپنی مٹھی میں بند کر لینے کا موقع دیتے ہوئے، افراد کی ذاتی اور پیشہ ورانہ زندگیوں میں سرمایہ کاری کرتے ہیں۔ میں سستے گھروں کو تیز رفتار براڈبینڈ کے ساتھ ضم کرنے کا بے حد داعی رہا ہوں کیونکہ ہم ڈیجیٹل تقسیم کو ختم کر رہے ہیں۔ ہم یہ تسلیم کرتے ہیں کہ انٹرنیٹ ایک آسائش نہیں بلکہ جدید معاشرے میں ضروری ہے۔ وفاقی فنڈز ہماری کمیونٹیز میں جامعیت تخلیق کرنے میں مدد دیتے ہیں، جہاں ہر ایک کے پاس، ان کے معاشی حالات سے ماوراء، کامیابی کے لیے ضروری وسائل موجود ہیں۔"

**نمائندہ Brian Higgins نے کہا کہ** "آج کی دنیا میں معیاری، تیز رفتار انٹرنیٹ تک رسائی ایک ضرورت ہے - اسکول، کام اور مساوی مواقع کے لیے۔ کانگریس نے امریکی ریسکیو پلان کو منظور کیا ہے تاکہ وبا کے بعد عوام، کاروبار اور کمیونٹیز کو مضبوطی کے ساتھ واپسی میں مدد دی جا سکے۔ میں براڈبینڈ کی تنصیب اور مساوات کو فروغ دینے پر گورنر Hochul کی قیادت کو سراہتا ہوں۔"

**نمائندہ Paul Tonko نے کہا کہ،** "اس امر کو تسلیم کیے عرصہ ہو چکا ہے کہ براڈبینڈ ہماری 21 ویں صدی کی معیشت میں ایک ضروری وسیلہ ہے - خواہ ہوم ورک کرنا مقصود ہو، ٹیلی میڈیسن تک رسائی پانی ہو، یا نوکری کے لیے درخواست جمع کروانی ہو، یا پھر محض اپنے پیاروں اور وسیع تر پیمانے پر کمیونٹی کے ساتھ منسلک ہونا ہو۔ سالہا سال سے میں نے براڈبینڈ تک رسائی اور قابل استطاعت بنانے میں بہتری کے لیے، وفاقی سطح پر اپنے ACCESS BROADBAND قانون اور امریکی ریسکیو پلان کی شقوں کے ذریعے سے زور دیا ہے۔ مجھے نیو یارک کی اپنی کمیونٹیز کے بہتر استعمال کے لیے ان اہم سرمایہ کاریوں کو استعمال ہوتا دیکھ کر خوشی ہو رہی ہے اور میں یہ یقینی بنانے کے لیے کام جاری رکھوں گا کہ ہماری ریاست میں ہر ایک قابل بھروسہ انٹرنیٹ کی استطاعت اور رسائی رکھتا ہے۔"

نمائندہ **Grace Meng** نے کہا کہ، "کانگریس میں مجھے، \$7 بلین سے زائد کے ہنگامی انسلاکی فنڈ (Emergency Connectivity Fund) کی تخلیق میں مدد کرنے پر فخر ہے جس نے میرے کانگریشنل ڈسٹرکٹ کوئیز کے اسکولز اور لائبریریز سمیت ہماری ریاست اور ملک بھر میں انٹرنیٹ تک رسائی میں اضافہ کیا ہے۔ میں اس \$100 ملین کے لیے بھی پُر جوش ہوں کیونکہ میں طویل عرصے سے ہمارے قابل استطاعت گھروں کو انٹرنیٹ کے ساتھ منسلک کرنے کی حامی رہی ہوں۔ قابل بھروسہ، قابل استطاعت اور تیز رفتار براڈبینڈ تک رسائی ہر ایک کا حق ہے، اور علاقائی لیڈرشپ کونسل میں نیو یارک کی نمائندہ ہونے کے ناطے، میں اپنی ریاست کو ملنے والی مزید وفاقی فنڈنگ پر پُر جوش ہوں۔ اس مسئلے پر قیادت کرنے پر گورنر Hochul کا شکریہ۔"

امپائر اسٹیٹ ڈویلپمنٹ کی صدر، **CEO** اور کمشنر **Hope Knight** نے کہا، "قابل بھروسہ، قابل رسائی، اور قابل استطاعت براڈبینڈ کی دستیابی ہماری معیشت اور ہمارے معیار زندگی کے لئے لازمی ہے۔ یہ وفاقی فنڈنگ گورنر Hochul کے کنیکٹ آل پروگرام کا ایک اہم جزو ہے اور یہ نیویارک کے تمام باشندوں کو باہم منسلک کرے گی، خاص طور پر ان کمیونٹیز کو جنہیں تاریخی طور پر نظر انداز کیا جاتا رہا ہے"

ریاست نیو یارک میں تنظیم برائے قابل استطاعت گھر (Association for Affordable Housing) کی صدر اور **CEO Jolie Milstein** نے کہا کہ، "معیاری انٹرنیٹ تک رسائی اب آسان نہیں رہی - یہ ایک ضرورت ہے۔ درخواستوں کی وصولی کا مرحلہ باضابطہ طور پر شروع ہونے کے ذریعے، کنیکٹ آل پروگرام یہ یقینی بنا سکتا ہے کہ نیو یارک کے ہزاروں باشندگان کے پاس ریاست بھر میں ملازمت اور تعلیم کے مواقع تک وسیع تر رسائی موجود ہے۔ اس اجراء پر گورنر Hochul کی انتظامیہ کو مبارک ہو، اور ہم اپنے قابل استطاعت گھروں میں تمام تر پہلوؤں سے تنصیبات کو جدید ترین بنانے کے لیے ان اہم وسائل کی تعیناتی کے منتظر ہیں۔"

ریاست نیو یارک میں ہونے والی یہ \$100 ملین کی سرمایہ کاری، امریکی ریسکیو پلان کے کیپیٹل پروجیکٹ فنڈ کی جانب سے \$10 بلین کے تحت جاری کی گئی ہے۔ یہ اس تاریخی وفاقی فنڈنگ میں اضافہ ہے جو کہ دو فریقی انفراسٹرکچر اور نوکریوں کا قانون (Bipartisan Infrastructure & Jobs) کے تحت حاصل ہوئی تھی، جس میں تیز رفتار انٹرنیٹ کی توسیع کے لئے ریکارڈ \$65 بلین ڈالر شامل ہیں تاکہ خدمات سے محروم افراد کو منسلک کیا جا سکے، انٹرنیٹ کو قابل استطاعت بنایا جا سکے، اور ڈیجیٹل خواندگی کے لئے وسائل فراہم کیے جا سکیں۔ دو فریقی انفراسٹرکچر اور نوکریوں کا قانون اور امریکی ریسکیو پلان ڈیجیٹل تقسیم کے خاتمے کے لئے شانہ بہ شانہ کام کر رہے ہیں - جس سے پسماندہ کمیونٹیز میں تیز رفتار انٹرنیٹ تک رسائی ممکن ہو رہی ہے اور ان شہریوں کے لئے اخراجات میں کمی لائی جا رہی ہے جو اس کے متحمل نہیں ہو سکتے۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)